



Перед судом предстанет житель Калуги, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 апреля 2023 года в квартире одного из домов по улице Братьев Луканиных по приглашению хозяина собралась компания местных жителей, которые употребляли спиртное. Вечером один из компании, приезжий мужчина, оскорбил 34-летнего местного жителя. В ответ обвиняемый избил обидчика и нанес ему ножевое ранение в ногу, от которого потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1802602>